
Lednová utkání hokejového týmu

so 14.01.2023 15:15 Losiná - HC Radobyčice (ZS Plzeň, malá hala)
po 23.01.2023 19:45 HC Chotěšov - Losiná (ZS Kooperativa, Košutka)
so 28.01.2023 10:30 Losiná - HCK Meteor (ZS Plzeň, malá hala)

Informace o vodném a stočném

Zastupitelstvo obce Losiná vzalo na vědomí informaci ČEVAK a.s. o výši vodného a stočného na rok 2023:

vodné 68,49 Kč/m³ včetně DPH stočné 43,62 Kč/m³ včetně DPH

Veletrh práce a vzdělávání – v lednu naživo!

Stovky pracovních míst z celého Plzeňského kraje, desítky vystavovatelů a skvělý celodenní program už jedenáctým rokem nabídne prestižní Veletrh práce a vzdělávání pod názvem Klíč k příležitostem, který se tradičně koná 26. ledna 2023 v TJ Lokomotiva v Úslavské ulici v Plzni na Slovanech. Pořadatel akce, plzeňská společnost Grafia, tradičně spolupracuje s významnými partnery na trhu práce v regionu (Úřad práce, krajská pobočka v Plzni, Pakt zaměstnanosti, HK ČR, ZČU, AIVD ČR).



Veletrh je určen všem, kdo hledají práci či brigádu – lidem bez rozdílu věku či vzdělání, těm, kteří chtějí změnu či jsou aktuálně nespokojeni se svým místem, studentům posledních ročníků středních škol a jejich učitelům, vysokoškolákům i lidem bez práce. Nabízeny budou také profesní, rekvalifikační a další kurzy, z nichž řadu lze získat bezplatně. Velký zájem bývá tradičně i o doprovodný program. Na návštěvníky čeká řada přednášek, poraden i aktivit pro radost. Všichni návštěvníci mají vstup ZDARMA.

Obecní zpravodaj Losináček – periodický tisk územního samosprávného celku.

Povoleno Ministerstvem kultury ČR. Registrační číslo: E 12331.

Lednové číslo 24. ročníku vychází dne 12. 1. 2023.

Vydává Obecní úřad Losiná. Losiná 11, 332 04. IČ: 00256871. E-mail: losinacek@volny.cz.

Redakce: M. Čemý, M. Fremrová, V. Lišková, M. Tančouzová.

Losináček

měsíčník obce Losiná 1. leden 2023 zdarma

Volba prezidenta 2023

Volba prezidenta České republiky se koná 13. a 14. ledna 2023 a její případné druhé kolo na 27. a 28. ledna 2023.

Volební místnost v Losiné v budově obecního úřadu bude otevřena v pátek 13. ledna od 14 do 22 hodin a v sobotu 14. ledna od 8 do 14 hodin.

Prezidentem republiky je zvolen kandidát, který obdržel nadpoloviční většinu platných hlasů oprávněných voličů. Není-li takový kandidát, koná se za čtrnáct dnů po začátku prvního kola volby druhé kolo volby, do kterého postupují dva nejúspěšnější kandidáti z prvního kola volby. Prezidentem republiky je zvolen kandidát, který obdržel ve druhém kole volby nejvyšší počet platných hlasů oprávněných voličů.



Přehled kandidátů v abecedním pořadí: Andrej Babiš, Jaroslav Bašta, Karel Diviš, Pavel Fischer, Marek Hilšer, Danuše Nerudová, Petr Pavel, Tomáš Zima.



Tříkrálové putování u Losiné

Připravili jsme nejen pro děti tříkrálovou pohádkovou stezku s osmi úkoly (logickými). Stezka není dlouhá, necelých 1,5 km a začíná na stadionu u chaloupky s betlémem (parkoviště u Hospůdky Pod lesem). Projít si ji můžete od Silvestra 31. 12. 2022 do 15. 1. 2023. Držte se modrých fáborků. Nenechte se nacytat a úkoly si pečlivě přečtěte...

Milena Laštovková

Roční místní poplatky

- Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství

Výše poplatku byla stanovena na částku 800 Kč za kalendářní rok. Poplatníci jsou fyzická osoba přihlášená v obci, nebo vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinu rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce.

Splatnost poplatku je od 1. ledna do 31. května příslušného kalendářního roku. Včas nezaplacené poplatky nebo část těchto poplatků může obecní úřad zvýšit až na trojnásobek.

- Místní poplatek ze psů

Výše poplatku je stanovena na částku 200 Kč za každého psa. Poplatek se platí za psa staršího 3 měsíců nebo ode dne nabytí psa staršího 3 měsíců. Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem je fyzická nebo právnická osoba, která má trvalý pobyt nebo sídlo na území obce Losiná.

Splatnost poplatku je vždy od 1. ledna do 31. května příslušného kalendářního roku. Včas nezaplacené poplatky nebo část těchto poplatků může obecní úřad zvýšit až na trojnásobek.

Od poplatku ze psů je osvobozen držitel psa, kterým je osoba nevidomá, osoba, která je považována za závislou na pomoci jiné fyzické osoby podle zákona upravujícího sociální služby, osoba, která je držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P, osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob, osoba provozující útulek pro zvířata nebo osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní předpis.

- Poplatky můžete zaplatit hotově v pokladně OÚ nebo bezhotovostně na číslo účtu 3041641/0300, jako variabilní symbol zadejte své rodné číslo bez lomítka. Za platbu odpadů si nezapomeňte vyzvednout v pokladně registrační známku na popelnici. Bližší informace naleznete na webových stránkách.

Vyvážení bioodpadu v lednu

Svoz odpadu z hnědých popelnic a také odvoz vánočních stromků proběhne v pondělí 16. ledna 2023.



• POZVÁNKY •

Myslivecký ples

Na svůj tradiční ples Vás zve Myslivecký spolek Losiná – Planiny 20. ledna 2023 od 20 hodin v KD Losiná. Hraje CLASIC BAND, je připravena bohatá tombola.

Hasičský ples

V pátek 3. února 2023 se přijďte bavit na Hasičský ples od 20 hodin v Kulturním domě Losiná. Je připravena bohatá tombola a dobré jídlo a pití. Hraje hudební skupina SEKVENCE.

Dětský maškarní bál

V sobotu 4. února 2023 od 14 hodin se můžete s dětmi zúčastnit v sále kulturního domu Losiná maškarního bálu plného písniček, tancování a soutěží. Těšit se můžete také na tombolu. Vstupné pro děti je zdarma, dospělí mohou dát dobrovolný příspěvek, který bude využit na další akce pro děti.

Výroční schůze SZP Staroplzenecko

Spolek zdravotně postižených Staroplzenecko pořádá v Kulturním domě Losiná svoji výroční schůzi dne 16. února 2023.

Rybářský ples

Český rybářský svaz Štřáhlavy pořádá v losinském kulturním domě ples v sobotu 25. února 2023 od 20 hodin.

Maškarní ples

TJ Sokol Losiná pořádá maškarní ples pro dospělé v sále Hospody Pod lesem v pátek 10. března 2023 od 20 hodin.

Výstava obrazů ve Starém Plzenci

Jste zváni na výstavu obrazů Krajina s dřevem autorky Jitky Kabátové. Vernisáž se uskuteční 1. 2. 2023 od 17:00 hodin ve Staroplzenecké galerii s hudebním vystoupením Lenky Pořízkové. Výstava potrvá do 5. 4. 2023.

